

東吳正氣，完“我”之路

黃嘉霖 / 東吳物理 105 級

馬來西亞檳城菩提獨立中學教職員



呼嘯，隆隆。晚間十一點十五分，我坐在桃園機場的座位上，等待學長的到來。

“我”。

背著忐忑的心情——第一次出國。

抱著興奮的情緒——第一次搭乘飛機。

懷著黯然的感受——第一次真真正正的離家
還有許多許多的第一次……

“我”的“大學篇章”，便在這種五味陳雜的情感中，悄然展開。

這大學四年，雖談不上轟轟烈烈，但也不似那毫無漣漪、波瀾不驚的池塘。

學習篇：

期末考前一周的奮起一戰——“爭分奪秒”

趕報告前夕的垂死掙扎——“挑燈夜撰”

打破常規的參加同學會活動——“突破桎梏”

上課被教授各種提問——“東扯西拉”

到廣東進行學術交流——“歎為觀止”

在實驗室的戰戰兢兢——“焦頭爛額”

上英語學程的自我成長——“開闊眼界”

生活篇：

在劉老師的五午會中接受精神洗禮——“獲益匪淺”

系秘大人對大家絮絮叨叨——“關愛有加”

與寒流同在的夜跑生活——“痛快淋漓”

打工生涯中各單位學長、姐的照顧——“無微不至”

超馬通宵至晨曦的大戰睡魔——“筋疲力倦”

暑假跟同學一家人出遊的奇妙旅程——“增廣見聞”

腳車遨遊淡江的日常生活——“休閒自在”

寒暑假四處出遊的旅行——“體驗生活”
為節省開銷的省吃儉用——“突破下限”

還有數之不盡、不勝枚舉的生活點滴。

然而，在臺灣求學之路，最大的收穫並非那使我進入社會的門檻——“大學文憑”。

而是這一路走來，
予我無私支持的父母、與我嬉戲打鬧的同學、在臺灣對我關懷備至的“長輩”們。
他們讓我明白人之根本，是為人，是處事，是立世。

於是，我認清了“我”，更讓我決定成為這樣的“我”。

這才是我這輩子最大的收穫。

